

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 06-án megtartott soron kívüli testületi üléséről

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme, 2018. november 06. 14 óra 05 perc

Jelen vannak:

Gergely Zoltán	polgármester
Csóke István	alpolgármester
Csomor János	képviselő
Gergely Béláné	képviselő
Kovácsné Tösér Zsuzsanna	képviselő
Szerző Csaba	képviselő

Meghívottak:

Dr. Gábris Emese	jegyző
Dr. Szabó Andrea	aljegyző
Dr. Diviaczky Artemisz	fogorvos

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

Gergely Zoltán polgármester: Üdvözlí a jelenlévőket és megnyitja a 2018. november 06-ai soron kívüli képviselő-testületi ülést. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlévővel határozatképes. Gergely Béláné késését; Drapos Béláné, Dr. Olajos Gyula és Petró Géza képviselők távolmaradásukat jelezték. Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, akinek személyével a Képviselő-testület tagjai egyhangúan egyetértenek. Ezt követően napirendi pontra tesz javaslatot.

Napirendi pontnak a meghívóban szereplőt javasolja, mely a következő:

1./ Fogorvosi szerződés megkötése a III. számú fogorvosi körzetre

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

195/2018. (XI.06.) határozat:

/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. november 06-ai soron kívüli testületi ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Fogorvosi szerződés megkötése a III. számú fogorvosi körzetre

Gergely Zoltán polgármester: Közel fél éve megüresedett a III. számú fogorvosi körzet. Közös megegyezéssel szerződésbontásra került sor Dr. Fazakas Istvánnal. A törvény szerinti felmondási idő 6 hónap. Azt követően további 6 hónap áll rendelkezésére praxisjog értékesítésére, aminek végső határideje jelen esetben 2018. december 31. Amennyiben ez nem sikerül, akkor a praxisjog térítésmentesen visszaszáll az Önkormányzatra. A megüresedett III. számú fogorvosi körzetre van egy jelentkező, aki jövő év január 01-jén kezdene. Mivel az engedélyezési eljárások hosszadalmasak, ezért tárgyalják a szerződés megkötését soron kívüli ülésen. A meglévő két fogorvosi körzet orvosai is támogatják a III. körzet betöltését. A jelentkező Dr. Diviaczky Artemisz gyöngyösi lakos, pályakezdő fogorvos. Jelenleg heti két alkalommal dolgozik Egerben egy fogorvos mellett. Pályakezdőként sok újdonságot hozhat a praxisába.

Gergely Béláné képviselő 14 óra 10 perckor megérkezik az ülésre. A Testület létszáma 6 főre bővül.

Dr. Szabó Andrea aljegyző: A doktornő találkozott az egyik fogorvos kollégával és megtekintette a rendelőt is, ami elnyerte tetszését.

Dr. Diviaczky Artemisz: A rendelőt megtekintette, ami modern és nagyon jól felszerelt. A röntgengép használatához van végzettsége.

Szerző Csaba képviselő: Érdeklődik, hogy sikeres pályázat esetén folytatja-e az egri állását.

Dr. Diviaczky Artemisz: Folytatni kívánja az egri munkáját is, hiszen tudása ebből is profitál és időben is összeegyeztethető az itteni rendeléssel.

Csomor János képviselő: Érdeklődik, hogy van-e kötődése a településhez.

Dr. Diviaczky Artemisz: Nincs kötődése a városhoz.

Gergely Béláné képviselő: Érdeklődik, hogy igény esetén tudna-e többlétszolgáltatásként magánrendelést biztosítani.

Dr. Diviaczky Artemisz: Nyitott a felvetés iránt.

Gergely Zoltán polgármester: Egy esetleges magánrendelés beindítását támogatja, akár a jelenlegi rendelőben, annak eszközeivel is.

Kovácsné Tóssér Zsuzsanna képviselő: Érdeklődik, hogy tervezi-e, hogy ide költözik a városba, hiszen ez is segítené a magánpraxis kialakítását, az esetleges hétvégi betegellátásokat.

Dr. Diviaczky Artemisz: Jelenleg nem tervezi, hogy ide költözik, nem nagy a távolság a lakhelye és a munkahelye között.

Gergely Zoltán polgármester: Ez év december 05-ig be kell adni a finanszírozási szerződés iránti kérelmet, hogy január 01-től megkapja a finanszírozást a doktornő. Kérdezi Jegyző Asszonyt, hogy a pályázó mindenben megfelel-e a feltételeknek.

Dr. Gábris Emese jegyző: Mindenben megfelel a feltételeknek és amennyiben ma elfogadja a Testület a határozati javaslatot, úgy holnap aláírásra is kerül a szerződés.

Csomor János képviselő: Érdeklődik, hogy az iskolafogászatot viszi-e tovább.

Dr. Diviaczky Artemisz: Természetesen.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság elnöke: Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság megtárgyalta a határozati javaslatot és elfogadta, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Gergely Zoltán polgármester: A tárgyi feltételek mind adottak a rendelés megkezdéséhez. Azonban kéri a fogorvos jelöltet, hogy a zavartalan rendelés megkezdése érdekében az eszközöket nézze át és ellenőrizze. Ha bármi hiányosságot észlel, jelezze azt. Amennyiben a praxis mégis elkelne az év végéig, akkor a jelenleg említett szerződés semmissé válik. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és megalkotta az alábbi határozatot:

196/2018. (XI.06.) határozat:

/A III. számú fogorvosi körzet fogorvosának megbízásáról, egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Jászárokszállás város **III. számú fogorvosi körzete** fogorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására; valamint a Jászárokszállási Városi Óvoda, a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, illetve a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium hozzá tartozó tanulói iskolafogászati feladatainak ellátására **2019. január 01. napjától kezdődően határozatlan időre Dr. Diviaczky Artemisz** egyéni vállalkozó **fogorvossal** (székhelye: 3200 Gyöngyös, Tűzoltó u. 6.) köt megbízási szerződést. A körzet és az iskolafogászati feladatok ellátása vállalkozási formában történik.

2019. január 01. napjától Dr. Diviaczky Artemisz területi ellátási kötelezettségre közvetlenül köt finanszírozási szerződést a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (*továbbiakban NEAK*) fogorvosi alapellátás pénzügyi fedezetének biztosítására, vállalkozás formájában. Az Önkormányzat a működéshez pénzügyi támogatást nem nyújt, a költségekre a NEAK finanszírozása nyújt fedezetet.

A praxis átvétele ingyenes. A praxis indításához szükséges, a népegészségügyi szakigazgatási szerv által meghatározott, minimum feltételeknek megfelelő hiányzó eszközöket az Önkormányzat; a szükséges szakmai anyagok, kötszerek, gyógyszerek megvásárlását a fogorvos saját költségén biztosítja. A szakasszisztenst a fogorvos foglalkoztatja.

A fogorvosi ellátás az 5123 Jászárokszállás, Móczár A. tér 5. szám alatti, 3. számú fogorvosi rendelőben történik.

A Képviselő-testület a fentieknek megfelelően felhatalmazza Gergely Zoltán polgármestert, hogy a gyakorlatban már kialakult és elfogadott feltételekkel a fogorvosi alapellátásra, mint

kötelező önkormányzati feladatra, valamint az iskolafogászati feladatok ellátására vonatkozó feladatellátási szerződést (megbízási szerződést) 2019. január 01. napjától határozatlan időre Dr. Diviaczky Artemisszel megkösse.

A szerződés nem lép hatályba, amennyiben a praxisjog értékesítésére jogosult Dentitán-Műhely Fogorvosi Kft. a praxisjogot 2018. december 31. napjáig értékesíti.

Határidő: 2018. december 31.


Felelős: Gergely Zoltán polgármester

Erről értesülnek:


- 1) Dr. Diviaczky Artemisz 3200 Gyöngyös, Tűzoltó u. 6.
- 2) Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
- 3) Jászárokszállás Város Aljegyzője Helyben
- 4) Pénzügyi Iroda Helyben
- 5) Jászberényi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály – a jegyző útján
- 6) Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő – a jegyző útján
- 7) Irattár.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi pont végére értek. Megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018. november 06. 14 óra 20 perckor.


Gergely Zoltán
polgármester




Dr. Gábris Emese
jegyző